Dimensionamiento de una cadena de inversores
Ejemplo: Sea F=1000, y variando f entre 2 y 15, se vé que el óptimo para obtener el mínimo tamaño es cuando f=4 (con un número de N=5 etapas aprox.). En este caso, se vé que tp/tpo = 25. 
En este caso la cadena de inversores quedaría con la siguiente secuencia: [1  4  16  64  256]. El ancho total de los transistores a utilizar es prop. a 341. 
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Fig. 1: Fan out efectivo y tiempo de propagación en función de f
Si se puede tolerar un retardo más grande, es posible aumentar f y disminuir N, de manera de obtener un buffer más pequeño. Por ejemplo, si se toleran tp/tpo=33 la cadena se puede realizar con f=10  y  N=3 etapas.  En este caso la cadena de inversores quedaría con la siguiente secuencia: [1  10  100 ]. El ancho total de los transistores a utilizar es prop. a 111; 3 veces menos area que en el caso anterior. 
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Fig. 2: Fan out efectivo y tiempo de propagación en función de N
